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ΘΕΜΑ Β  
 
Β1. α. Σωστή απάντηση : ii 

 β. Αιτιολόγηση:  
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Β2. α. Σωστή απάντηση : iii 

 β. Αιτιολόγηση:  
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Β3. α. Σωστή απάντηση : ii 

 β. Από  α.δ.στρ.  Lαρχ
  = Lτελ 
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ΘΕΜΑ Γ  
Γ1. Από τους τύπους της ελαστικής κρούσης 
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Από Θ.Μ.Κ.Ε 
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Γ2.  
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Γ3. 
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ΣF = mα   T = mα    -μmg = mα     α = 5 m/s

     u = u  - αt    3 10 = 10 - 5t    t = 0,08 sec
     u = u  - αt    0 = u  - αt    u  = αt     t = 0,64 sec
     t  = 0,72 sec

 

ΣΧΟΛΙΟ 
Λόγω ατυχούς προσέγγισης του 10 , ο χρόνος της 
επιβραδυνόμενης κίνησης που εκτελεί το σώμα είναι μικρότερος 
από τον αντίστοιχο χρόνο που θα χρειαζόταν το σώμα για να 
εκτελέσει την ίδια απόσταση με την ίδια ταχύτητα κάνοντας 
Ε.Ο.Κ., πράγμα που είναι άτοπο από φυσικής άποψης. 
 
Γ4.  Από το Θ.Μ.Κ.Ε 
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ΘΕΜΑ Δ  
 
Δ1.  
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Δ2. 
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Δ3. Η μάζα του κοίλου κυλίνδρου είναι   

M 3MM΄ = M -  = 
4 4  

 
Από 2ο Νόμο Νεύτωνα: 

cm cm
3M 3 3α     Mgημφ - Τ = Mα
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Από το Θεμελιώδη Νόμο της Στροφικής Κίνησης: 
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Από (1) και (2) προκύπτει : cm
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